



# 次仁措姆:从西藏到滨州,在“家”的温暖中成长为街道业务骨干

滨州日报/滨州网通讯员 王忠红 闫玉江

次仁措姆,是一名由西藏考入内地的少数民族的公务员,今年4月份到惠民县孙武街道参加工作以来,在街道党工委、办事处的关心下,她迅速融入街道基层,熟练掌握业务技能,成长为一名优秀的街道业务骨干,受到了同事和群众的一致称赞。

“路上一定要注意安全,有什么问题随时打电话联系,到济南后我们去机场接你。”孙武街道党工委组织委员胡晓伟叮嘱道。考虑次仁措姆第一次到山东,4月5日晚9点,街道专门安排2名机关干部至济南遥墙国际机场接机。

在次仁措姆到岗前,孙武街道已经统筹考虑,为她安排整理了一间职工宿舍。在配齐桌椅、床等家具用品基础上,专门购买被褥、洗漱用品,以减少其行李负担,确保她到街道后能“拎包式”入住。到岗之后,市委、县委组织部的领导也分别到街道看望次仁措姆,关心关注她的生活和工作情况,勉励她努力适应街道基层,成为一名有能力、有担

当、有作为的优秀公务员。

“真的很感动,来到这里后完全没有了路上的孤独感,到处都充满了人文关怀,不管是工作环境还是居住环境都非常好,跟‘家’一样温暖,我很喜欢这里的工作氛围。”次仁措姆高兴地说。

为确保次仁措姆尽快进入熟悉工作,孙武街道通盘考虑,建立对少数民族干部培养的长效机制,实行“一对一”传帮带,专门将其安排至统计站工作;选取业务精湛、经验丰富、责任心强、善于沟通的统计站站站长担任指导老师,从传授业务技能、掌握新进人员思想现状、指导制定成长规划、带领外出调研四个方面进行精心帮带。同时,向次仁措姆详细介绍惠民县武圣故里、渤海革命老区历史文化、“两区两圈”开展建设区位优势以及孙武街道区域布局、产业发展等基本情况,引导和帮助次仁措姆尽快掌握街道基本情况、适应工作、融入集体,增强归属感。

“次仁措姆适应能力非常强,经过一个多月的学习和锻炼,已经完

全适应了街道的工作节奏,交给她的工作任务也能很出色的完成。”孙武街道统计站站站长泉海霞说。

“工作非常的认真、耐心,对我们企业的统计工作现状、项目建设数据了解得非常细致,还帮助我们对企业统计基础资料进行归档,帮助我们解决统计工作中存在的问题,服务非常到位。”孙武街道的山东双东鑫和环保科技有限公司负责人胡爱兵也对次仁措姆的工作给予高度评价。

同时,街道还根据次仁措姆的个人意愿,积极培养其入党。次仁措姆已于6月份向机关党支部递交入党申请书,党支部则安排党工委组织委员、统计站站站长担任培养联系人,定期做好党的基本知识培训、谈心谈话工作,带动提升党员意识、党性意识,为其加入党组织奠定了坚实基础。

“新时代年轻干部就要抓成长,我们营造了良好的用人环境,选派优秀的年轻干部到重要岗位和业务一线锻炼,培养年轻干部的综合素

养,帮助他们快速进步”,孙武街道党工委书记付军说。

目前经过6个多月的时间,次仁措姆已基本熟悉辖区100余家企业的经营状况,掌握了统计工作相关知识,能独立完成统计数据上报工作。随着第七次全国人口普查工作的开展,次仁措姆认真学习,详细掌握了人口普查区划的确定与标绘、建筑物的标绘、普查小区的划分与边界标绘等业务知识,已经成为了统计站的业务骨干,承担起针对街道14个社区100余名业务人员的指导培训和绘图工作提供了保障。

为进一步深化干部人事制度改革,优化街道中层干部队伍结构,激发干事创业工作热情,孙武街道还建立了年轻干部人才储备库,并将次仁措姆等40名年轻干部进行统一的培养和锻炼,定期邀请党校、组织部老师、专家授课,提升他们的写作能力、业务能力,助推他们在实践中成长、在学习中提高,不断增强干部队伍战斗力。

# 滨州经开区开展“全流程帮办代办”线上服务培训

滨州日报/滨州网开发区讯(通讯员 张少萌 高晓晨 报道)按照全市投资建设项目“全流程帮办代办”改革工作部署,为使帮办代办员熟练掌握帮办代办线上服务平台相关操作,10月21日下午,滨州经济技术开发区召开投资建设项目“全流程帮办代办”线上服务平台操作培训会。23名专职帮办代办员参加了会议。

会上,授课讲师对帮办代办线上服务平台各模块功能进行了介绍,对线上线下服务申请、信息录入、服务定制等内容进行了

详细讲解,并对帮办代办员操作使用中遇到的问题进行了解答。

建设帮办代办线上服务平台,是全面深化投资建设项目“全流程帮办代办”改革的重要举措。该平台将实现覆盖市、县市区及省级以上各类园区的帮办代办服务模块,提供项目信息录入、传递推送、短信提示等服务,实现全流程线上跟踪服务。滨州经济技术开发区积极推广并熟练使用线上服务平台,为企业项目提供更加便捷、高效的帮办代办服务,积极打造“滨周到”帮办代办服务品牌。

### 寻找弃婴生父母公告

2018年11月30日在惠民县孙武镇桃王村捡到弃婴一名,身体健康。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与惠民县民政局联系,联系电话:5321523,联系地址:惠民县乐安三路288号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

惠民县民政局  
2020年10月21日

### 寻找弃儿生父母公告

2017年8月4日,在博兴县户镇王孟村永安街利利巷捡到一名弃婴。身体健康、发育正常。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件于2020年12月23日前与博兴县民政局收养登记处联系,联系电话:0543-2260317,联系地址:博兴县新城一路579号。即日起60日内无人认领者,将被依法安置。

博兴县民政局  
2020年10月23日

# 曹王镇葡萄基地挂牌省乡村振兴巾帼示范基地

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 焦武昌 王圣楠 报道)10月20日,曹王镇首个省乡村振兴巾帼示范基地在葡萄规范化栽培及复合种养技术示范基地挂牌,该基地也是博兴县今年唯一一个被省妇联授予省级巾帼示范基地的单位。

曹王镇葡萄规范化栽培及复合

种养技术示范基地的负责人刘曰妮,自2019年1月起在曹王镇人民政府和中国农科院技术团队的支持下,在曹三村建设了葡萄规范化栽培及复合种养技术示范基地,随后相继成立了博兴县曹乡缘葡萄种植专业合作社,简称“曹乡缘合作社”。

两年过去了,一座占地70亩,

投资超过350万元的优质葡萄栽培大棚成为当地一大“景点”,周边县区、乡镇纷纷来参观学习,已有30多户群众与合作社达成意向,计划种植葡萄达到300余亩。刘曰妮也积极带动周边自主创业的妇女进行探索,科技含量不断提高,销售渠道不断拓宽,有力促进了农业增效、农

民增收,使葡萄产业成为曹王镇特色产业。

近年来,曹王镇妇联在博兴县妇联的关注和支持下,以打造“巾帼示范基地”为契机,以妇女发展为主线,以妇女创业、就业为重点,充分发挥妇女半边天的作用,多管齐下为农村妇女搭建科技致富平台。

### 更正公告

2020年10月10日发布的滨自然资规告字【2020】23号挂牌出让公告中,2020-B037地块备注第3条“竞买人须在本地设立中外合资公司或外商独资公司,外商注册资本金不少于1000万美元。从境外(含港澳台地区)直接打入不少于1000

万美元(含1000万美元)外资,兑换成人民币后用于缴纳竞买保证金”不再做要求。

特此公告。

滨州市自然资源和规划局  
滨州市公共资源交易中心  
2020年10月23日

# 明集镇固本强基助推基层党建实现新提升

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 杨敏 刘克振 报道)今年以来,邹平市明集镇高度重视基层党建工作,坚持抓好党建就是最大政绩的理念,以夯实党建工作基础为关键,抓薄弱环节突破,实施固本强基工程,助推基层党建实现新提升。

抓实思想筑阵地。明集镇坚持每季度召开党建工作领导小组会议,及时总结梳理进展及不足,研究

制定下一阶段目标和任务,引导各党支部规范执行“三会一课”制度,组织开展“不忘初心、忠诚担当”为主题的系列活动8场次,推进党员思想教育往深里做、心里走、实里抓。

“三强一促”固堡垒。围绕“基层党建攻坚年”活动部署要求,在农村实施头雁、强班子、强队伍、促集体增收的“三强一促”工作法,全

力助推农村“五大攻坚”落实落地。新调整任命2名“归雁书记”,分领域组织党支部书记外出对标学习培训36人次,全面提升党支部书记的素质能力。实施“青蓝工程”,确定农村主职干部后备人才108名,开展专项“淬火工程”培训3期,成效显著。实施“433”专项行动,落实“三资”清理双公示,积极壮大村集体收入,全镇已有25个村实现村集体

体收入达10万元以上。

“六问六思”树榜样。积极开展“六问六思”珍惜岗位大讨论活动,引导党员干部立足岗位,对标“六问六思”补足差距,不断增强履职尽责、敢于担当的意识,在全镇掀起珍惜岗位、干事创业的热潮。截至目前,已举办机关干部大讲堂5期,参加专题研讨会150余人次,进一步激发了党员干部工作热情。

### 遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

滨州龙驰网络科技有限公司营业执照正本丢失,证号:371600200018210,声明作废。

山东金绳子进出口贸易有限公司公章丢失,编号:3723013024142,声明作废,寻回后不再使用。

山东金绳子进出口贸易有限公司财务专用章丢失,编号:3723013024143,声明作废,寻回后不再使用。

山东金绳子进出口贸易有限公司发票专用章丢失,编号:3723013024144,声明作废,寻回后不再使用。

# 尊重和保护未成年人 是每个公民的职责

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

滨州市文明办